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	1
	Molti sostengono che il segretario abbia rubato dei soldi, ma lui ha respinto 
	Prima dell'esecuzione, il condannato ha consumato
	la
	infamante
	0.48
	brutta
	0
	0.11
	accusa
	98%
	F

	2
	Prima dell'esecuzione, il condannato ha consumato
	Molti sostengono che il segretario abbia rubato dei soldi, ma lui ha respinto 
	un
	frugale
	0.43
	triste
	0.0004
	0.06
	pasto
	70%
	M

	3
	Lucia è scivolata giù dalle scale, ma è riuscita a non farsi male durante
	Dopo il rapimento, la famiglia dell'ostaggio ha lanciato
	la
	rovinosa
	0.43
	breve
	0
	0.12
	caduta
	95%
	F

	4
	Dopo il rapimento, la famiglia dell'ostaggio ha lanciato
	Lucia è scivolata giù dalle scale, ma è riuscita a non farsi male durante
	un
	accorato
	0.64
	insolito
	0.01
	0.04
	appello
	71%
	M

	5
	Mi pare che questa sia la strada giusta, ma non so dirlo con
	Credevo di non aver dimenticato niente, ma ora mi sta venendo
	una
	matematica
	0.45
	completa
	0.0006
	0.05
	certezza
	82%
	F

	6
	Credevo di non aver dimenticato niente, ma ora mi sta venendo
	Mi pare che questa sia la strada giusta, ma non so dirlo con
	un
	amletico
	0.44
	inspiegabile
	0
	0.04
	dubbio
	72%
	M

	7
	Il fornitore ha dovuto abbassare i prezzi al minimo per battere
	La sposa era già in chiesa, ma doveva ancora arrivare
	la
	sleale
	0.8
	attuale
	0
	0.09
	concorrenza
	84%
	F

	8
	La sposa era già in chiesa, ma doveva ancora arrivare
	Il fornitore ha dovuto abbassare i prezzi al minimo per battere
	lo
	promesso
	0.48
	giovane
	0.0006
	0.07
	sposo
	75%
	M

	9
	Da quando gli hanno pignorato la casa, Gianni è senza 
	Il nostro archivio va riordinato, e purtroppo il capo ha assegnato a me
	una
	fissa
	0.79
	vera
	0.0002
	0.03
	dimora
	31%
	F

	10
	Il nostro archivio va riordinato, e purtroppo il capo ha assegnato a me
	Da quando gli hanno pignorato la casa, Gianni è senza 
	il
	ingrato
	0.65
	importante
	0.002
	0.03
	compito
	78%
	M

	11
	Il sollevamento pesi serve a sviluppare non la resistenza, ma 
	Il poliziotto è andato in pensione, dopo aver prestato per anni
	la
	erculea
	0.5
	maggiore
	0.009
	0.04
	forza
	53%
	F

	12
	Il poliziotto è andato in pensione, dopo aver prestato per anni
	Il sollevamento pesi serve a sviluppare non la resistenza, ma 
	un
	onorato
	0.65
	onesto
	0.007
	0.1
	servizio
	78%
	M

	13
	Da quando è fuggita di casa, Cecilia ha perso ogni contatto con 
	Laura è sposata da poco, ma litiga già in continuazione con
	la
	benestante
	0.41
	vecchia
	0.002
	0.05
	famiglia
	54%
	F

	14
	Laura è sposata da poco, ma litiga già in continuazione con
	Da quando è fuggita di casa, Cecilia ha perso ogni contatto con 
	il
	fedifrago
	0.45
	proprio
	0
	0.14
	marito
	82%
	M

	15
	All'arrivo della polizia, il rapinatore ha tentato 
	Il malato prima non riusciva a camminare, oggi per la prima volta ha fatto 
	una
	rocambolesca
	0.35
	veloce
	0.003
	0.03
	fuga
	63%
	F

	16
	Il malato prima non riusciva a camminare, oggi per la prima volta ha fatto 
	All'arrivo della polizia, il rapinatore ha tentato 
	un
	felpato
	0.47
	piccolo
	0.01
	0.05
	passo
	83%
	M

	17
	Il bradipo viene spesso deriso per 
	A fine spettacolo, gli attori sono usciti alla ribalta a ricevere
	la
	esasperante
	0.46
	incredibile
	0.002
	0.04
	lentezza
	75%
	F

	18
	A fine spettacolo, gli attori sono usciti alla ribalta a ricevere
	Il bradipo viene spesso deriso per 
	un
	scrosciante
	0.84
	lungo
	0.01
	0.13
	applauso
	85%
	M

	19
	Pur essendo quasi scarica, la torcia emette ancora 
	Subito dopo l'incidente, diversi passanti si sono fermati a prestare
	una
	fioca
	0.59
	forte
	0.0002
	0.03
	luce
	96%
	F

	20
	Subito dopo l'incidente, diversi passanti si sono fermati a prestare
	Pur essendo quasi scarica, la torcia emette ancora 
	il
	pronto
	0.72
	necessario
	0.0008
	0.04
	soccorso
	85%
	M

	21
	Mario è morto da sei anni ma i familiari ne compiangono ancora 
	Il diamante è stato tagliato da un rinomato gioelliere, il che ne ha aumentato
	la
	prematura
	0.47
	assurda
	0.001
	0.05
	scomparsa
	51%
	F

	22
	Il diamante è stato tagliato da un rinomato gioelliere, il che ne ha aumentato
	Mario è morto da sei anni ma i familiari ne compiangono ancora 
	il
	inestimabile
	0.55
	originale
	0
	0.02
	valore
	86%
	M

	23
	Le infiltrazioni sono diventate un problema, è ora che l'amministratore risolva
	Bisogna educare I figli non solo a parole, ma anche dando
	la
	annosa
	0.41
	fastidiosa
	0.009
	0.05
	questione
	38%
	F

	24
	Bisogna educare I figli non solo a parole, ma anche dando
	Le infiltrazioni sono diventate un problema, è ora che l'amministratore risolva
	un
	fulgido
	0.57
	iniziale
	0
	0.02
	esempio
	87%
	M

	25
	Tra me e Lucia c'è un problema, ma non ho il coraggio di affrontare 
	Il palazzo è andato a fuoco, ma non si sa ancora chi abbia appiccato
	la
	spinosa
	0.72
	banale
	0.01
	0.09
	questione
	50%
	F

	26
	Il palazzo è andato a fuoco, ma non si sa ancora chi abbia appiccato
	Tra me e Lucia c'è un problema, ma non ho il coraggio di affrontare 
	il
	doloso
	0.69
	tremendo
	0.008
	0.05
	incendio
	90%
	M

	27
	Ho ripetuto molte volte la domanda a Marco, finchè mi ha dato
	Andare in bici non è difficile, basta saper mantenere
	una
	evasiva
	0.44
	nuova
	0.0003
	0.07
	risposta
	94%
	F

	28
	Andare in bici non è difficile, basta saper mantenere
	Ho ripetuto molte volte la domanda a Marco, finchè mi ha dato
	un
	precario
	0.53
	buon
	0.001
	0.09
	equilibrio
	91%
	M

	29
	Marina ha più di cinquant'anni, alla sua età dovrebbe vestirsi come si conviene a 
	Mantenere la proprietà pubblica in buono stato è il dovere di 
	una
	distinta
	0.42
	qualsiasi
	0.0002
	0.05
	signora
	53%
	F

	30
	Mantenere la proprietà pubblica in buono stato è il dovere di 
	Marina ha più di cinquant'anni, alla sua età dovrebbe vestirsi come si conviene a 
	un
	privato
	0.6
	normale
	0.01
	0.04
	cittadino
	92%
	M

	31
	Ieri ho parcheggiato in doppia fila e vigili mi hanno fatto
	Avere accesso alle cure mediche non è un lusso, è 
	una
	salatissima
	0.59
	pesante
	0.003
	0.04
	multa
	96%
	F

	32
	Avere accesso alle cure mediche non è un lusso, è 
	Ieri ho parcheggiato in doppia fila e vigili mi hanno fatto
	un
	inalienabile
	0.52
	effettivo
	0.003
	0.05
	diritto
	92%
	M

	33
	Il nonno è sempre stato sedentario, e alla lunga questo gli ha danneggiato
	Ho comprato delle scarpe nuove, anche se in realtà non ne avevo
	la
	malferma
	0.41
	debole
	0.0009
	0.13
	salute
	39%
	F

	34
	Ho comprato delle scarpe nuove, anche se in realtà non ne avevo
	Il nonno è sempre stato sedentario, e alla lunga questo gli ha danneggiato
	un
	impellente
	0.67
	grande
	0.0008
	0.02
	bisogno
	94%
	M

	35
	Per il mio compleanno non avevo organizzato una festa, ma i miei amici mi hanno fatto
	Non mi piacciono i film che finiscono male, preferisco quelli con 
	una
	gradita
	0.53
	bella
	0.009
	0.04
	sorpresa
	88%
	F

	36
	Non mi piacciono i film che finiscono male, preferisco quelli con 
	Per il mio compleanno non avevo organizzato una festa, ma i miei amici mi hanno fatto
	un
	lieto
	0.88
	diverso
	0.0005
	0.08
	fine
	95%
	M

	37
	Ci abbiamo messo tanto ad arrivare perché ci siamo fermati lungo
	Trattando con il venditore della casa, siamo riusciti a far abbassare
	la
	accidentata
	0.41
	solita
	0.002
	0.06
	strada
	59%
	F

	38
	Trattando con il venditore della casa, siamo riusciti a far abbassare
	Ci abbiamo messo tanto ad arrivare perché ci siamo fermati lungo
	il
	modico
	0.59
	eccessivo
	0.002
	0.05
	prezzo
	95%
	M

	39
	La cantante jazz ha cancellato il concerto perché ha perso
	Subito dopo il parto, il medico ha tagliato 
	la
	gutturale
	0.67
	celebre
	0.0009
	0.03
	voce
	56%
	F

	40
	Subito dopo il parto, il medico ha tagliato 
	La cantante jazz ha cancellato il concerto perché ha perso
	il
	ombelicale
	0.96
	sanguinolento
	0
	0.09
	cordone
	96%
	M




